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ATA Nº 023/2025 
Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 
horas, nas dependências da Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, 
reuniram-se os Parlamentares que compõe o Poder Legislativo Trindadense para 
participarem de uma Sessão Ordinária. A Sessão foi dirigida pela Vereadora Eliane Vigne 
Machado, Presidente do Poder Legislativo, que deu início aos trabalhos, invocando a 
proteção e Deus e, de imediato procedeu a verificação do quórum. Fizeram-se presentes 
na Sessão os seguintes Parlamentares: ANSELMO ALVES DA SILVA; BRUNA MARA 
MACIEL DOS SANTOS; ELIANE VIGNE MACHADO; GILMOR PAULO DE CARLI; 
JOÃO ADENILSO DOS SANTOS; JOSUÉ ADILSON BASSO; LUCAS NATÃ 
GARIBOTTI; NELSON FLORES DA ROSA; VALDOMIRO JOSÉ BOSA. Prosseguindo, a 
Senhora Presidente pediu o Vereador João Adenilso dos Santos, para que procedesse 
leitura de trecho bíblico. De imediato a Senhora Presidente colocou em apreciação e 
votação as Atas nº 021/2025 e 022/2025, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade. 
Dando prosseguimento convidou o Primeiro Secretário, Vereador Lucas Natã Garibotti, 
para que procedesse a leitura do Expediente, que constou do seguinte: PROJETO DE 
LEI Nº 083/2025, autoriza o Poder Executivo municipal a contratar servidor por 
excepcional interesse público e por prazo determinado em caráter emergencial e dá 
outras providências. PROJETO DE LEI Nº 084/2025, autoriza o Poder Executivo 
municipal a firmar termo de fomento e dá outras providências. PROJETO DE LEI DE 
RESOLUÇÃO LEGISLATIVO 001/2025, regulamenta as inspeções de saúde física e 
mental no Poder Legislativo de Trindade do Sul e dá outras providências. O Projeto 
Legislativo foi baixado pelo líder de bancada do Partido dos Trabalhadores (PT), Vereador 
Valdomiro José Bosa. Após leitura da pauta, passou-se ao espaço destinado ao Grande 
Expediente, com manifestação dos vereadores, no qual fizeram uso da palavra, o 
Vereador Valdomiro José Bosa, que cumprimentou a Presidente da Casa, demais 
Vereadores, servidores e assistentes e de imediato manifestou-se sobre as matérias em 
pauta. Em seguida, de imediato a Senhora Presidente expôs a apreciação plenária as 
matérias constantes da Ordem do Dia, sendo os Projetos de autoria do Poder Executivo 
083/2025 e 084/2025 aprovados por unanimidade. Prosseguindo, passou-se ao espaço 
destinado ao Pequeno Expediente, onde usaram da palavra os Vereadores: Josué 
Adilson Basso, Valdomiro José Bosa, Anselmo Alves da Silva, Bruna Mara Maciel dos 
Santos, Gilmor Paulo de Carli e João Adenilso dos Santos. Na sequência a Presidente 
parabenizou o Vereador Nelson que esteve de aniversário no dia de ontem, três de 
novembro, parabenizou também o Vereador Gilmor e a funcionária Neusa, bem como, 
toda a equipe do Cambio, que representaram nosso município em competição na cidade 
de Santa Maria no dia 26 de outubro. Finalmente, agradeceu a presença de todos e, 
convidou para a próxima Sessão Ordinária, que irá ocorrer no dia 18 de novembro do ano 
em curso, a partir das dezenove horas, e, com as graças de Deus encerrou os trabalhos. 
Nada mais havendo a constar, eu, Debora Aparecida Manica Bocasanta lavrei a presente 
ATA, que, se aprovada vai assinada pelos Senhores Vereadores.  
 
 
_________________________                 __________________________ 
    Anselmo Alves da Silva          Bruna Mara Maciel dos Santos    
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_________________________      _________________________ 
     Eliane Vigne Machado                                   Gilmor Paulo de Carli 
 
 
________________________      _________________________ 
    João Adenilson dos Santos      Josué Adilson Basso 
 
 
_____________________    __________________________ 
     Lucas Natã Garibotti                                 Nelson Flores da Rosa         
 
 
_____________________ 
   Valdomiro José Bosa       
 


